

# Московское УФАС России оштрафовало МОЭСК на 6 млн рублей

17 августа 2018, 10:04

*Общество злоупотребило доминирующим положением, выставив необоснованный счет АО «Оборонстрой»*

Московское УФАС России привлекло ПАО «МОЭСК» к административной ответственности<sup>1</sup>. Сетевой организации назначен штраф в размере более шести миллионов рублей.

Основанием для штрафа явилось злоупотребление ПАО «МОЭСК» доминирующим положением<sup>2</sup> путем безосновательного составления акта о безучетном потреблении электрической энергии объектом АО «Оборонстрой».

Антимонопольный орган установил, что сетевая организация не доказала факт вмешательства потребителя в опломбированный прибор учета и его вину в неисправности прибора учета электроэнергии.

В результате действий электроэнергетического монополиста акционерному обществу был выставлен необоснованный счет на сумму около двух миллионов рублей.

Московское УФАС России предписало ПАО «МОЭСК» отозвать безосновательно составленный акт.

Сетевая компания исполнила предписание, что явилось основанием для снижения административного штрафа.

*«Управление продолжает усиленную работу по пресечению злоупотреблений со стороны электроэнергетических монополистов при проведении проверок систем учета электроэнергии. В ближайшее время нами будут наложены новые административные санкции по подтвержденным судами фактам нарушения антимонопольного законодательства со стороны МОЭСК и Мосэнергосбыт», — отметил руководитель Московского УФАС России Армен Ханян.*

<sup>1</sup> Часть 2 статьи 14.31 КоАП

<sup>2</sup> Часть 1 статьи 10 Закона о защите конкуренции